

NUMERO SUELTO 0'70 ptas.
SUSCRIPCION:
UN MES 15'00

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2 - Tel. 1243
ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29 - Tel. 2820
PALMA DE MALLORCA

Fundado en 1893 por DON JOSE TOS FERRER

Año IX - Núm. 18.331

Singular operación en el Hospital de Igualada

DEL ESTOMAGO E INTESTINOS DE UN PACIENTE HAN SIDO EXTRAIDOS CLAVOS, CADENAS, AGUJAS...

Igualada. — En el Hospital Comarcal de esta ciudad fué intervenido el paciente Ramón Castellá Torres, de unos 39 años, natural de Tortosa, a quien después de una operación que duró más de tres horas, le fueron sacados del estómago e intestinos los siguientes objetos:

Cinco cadenas de metal de 30 a 50 centímetros; una cadena pulsera de reloj caballero de tres centímetros de ancho; doce clavos de herrero animales de seis a siete centímetros de largo; cinco agujas torcidas y tres clips de señora.

El enfermo declaró que desde los catorce años practicaba estos "entretenimientos", tragándose objetos cortantes (cristales, clavos etc.) de metal y líquidos corrosivos, sin que hasta ahora hubiera tenido ningún contratiempo, pero que desde hace un mes se sintió enfermo.

Los cirujanos han encontrado diversas perforaciones en el estómago e intestinos. Después de la intervención y dentro de la gravedad, se encuentra relativamente mejorado. — Cifra.



El candidato oficial del Partido Demócrata para la Presidencia de los Estados Unidos de América, en su transeleccional, se detiene en un pueblito de California para pronunciar su discurso propagandístico y tratar de conseguir el mayor número de votos para el próximo día 4 de Noviembre.

Stevenson ha cruzado el país en todas las direcciones, utilizando los medios más diversos y rápidos de desplazamiento. (Foto U.S.I.S.)

Texto de la nota del Irán rompiendo las relaciones

Teherán. — La nota oficial iraní entregada al encargado de Negocios británico, dice así: "Tengo el honor de informar a usted de la decisión del Gobierno Imperial Iraní de romper las relaciones diplomáticas con el Gobierno de S. M. El gobierno iraní lamenta mucho el haberse visto obligado a tomar esta decisión. En el curso de la

¿Preténdese oponer al terror ruso el terrorismo yanqui?

Descubrimiento de una rara organización en la que forman 2.000 individuos

Londres. — Una comisión germano-americana de encuesta ha tomado sobre sus hombros la tarea de investigar sobre la actividad de una banda terrorista compuesta de unos 2.000 individuos, cuya misión consistiría en quedarse en Alemania Occidental, después de la ocupación eventual de este país por el ejército soviético, para "liquidar" a los políticos que se avinieran a colaborar con las fuerzas soviéticas y con los funcionarios enviados desde Moscú para convertir esta zona de Alemania en otra imagen del país soviético.

He aquí como se plantea un caso de terrorismo que parece estar organizado esta vez no por los rusos sino por los mismos norteamericanos. Estos van aprendiendo las lecciones eslavas y quieren ahora obrar en consecuencia si suponemos por unos instantes que Alemania occidental caiga en manos de las tropas rusas.

El hombre que ha descubierto toda esta organización clandestina es Heri Zinn, ministro del estado de Hesse, quien ha manifestado que la organización terrorista recibía todos los meses la cantidad de 50.000 marcos de manos de un agente norteamericano. A su vez, Zinn ha dicho todo esto a la policía británica en Alemania, para que obre en consecuencia.

Regreso del Marqués de Villaverde a Madrid

Barajas. — Procedente de Lisboa regresó ayer en avión don Cristóbal Martínez Bordiú, marqués de Villaverde, que ha participado con su tío el embajador de España en Lisboa, don Nicolás Franco, en una cacería celebrada en la colonia portuguesa de Angola. — Cifra.

Descarrilamiento de un mercancías entre Gorges y Cabezón

Valladolid. — A las 20'30 horas de ayer, entre las estaciones de Gorges y Cabezón, descarriló el mercancías 6.052 por causas que de momento se desconocen. Coincidió el accidente con el kilómetro 265'400, donde existe un paso a nivel, quedando detenidos todos los trenes que de ordinario circulan en ambos sentidos, entre ellos los expresos de Galicia, Asturias, Irún, Santander y otros correos.

El descarrilamiento afectó a trece unidades que interceptaron varias vías, quedando once vagones amontonados, la vía destruida en 150 metros, 32 carriles rotos y más de 400 traviesas averiadas. A pesar de los grandes daños materiales, no hubo víctimas. Inmediatamente por el Servicio y Obras de la RENFE se practicó un desvío en la carretera, consiguiéndose que a las 4'54 se diera paso por una de las vías, continuándose los trabajos con gran intensidad para restablecer la circulación por ambas.

LEA SIEMPRE: "LA ÚLTIMA HORA"



El candidato oficial del Partido Republicano para la Presidencia de los Estados Unidos de América agradece los votos de la muchedumbre que le ofrece una espectacular bienvenida en Philadelphia. Los candidatos de los partidos Demócrata y Republicano viajan a través de toda la nación utilizando el avión, tren o automóvil en una intensa campaña propagandística para conseguir los votos de sus conciudadanos.

DESDRE PARIS PARA "LA ÚLTIMA HORA"

Obrero español premiado por arte y constancia

Cuarenta años decorando platos le hacen acreedor al galardón del gobierno francés

Paris. — Con frecuencia, las jóvenes españolas que viven en Francia ganan cursos de belleza, y con frecuencia también, los estudiantes españoles que viven en Francia demuestran que son perfectos estudiantes que estudian y se sacrifican en demostración, no sólo de inteligencia natural sino también de amor al estudio y de tesón. Es interesante subrayar este último aspecto cuando siempre se afirma que el español carece de ese ingrediente que se llama paciencia y que es lo que a otros pueblos ha dado la gloria y el grado de civilización de que disfrutaron. Francia es uno de ellos.

Faltaba a los españoles el lograr un buen título en Francia en el arte de trabajar con paciencia, y este título acaba de ser logrado. Porque el Gobierno condecorará dentro de quince días en una sencilla ceremonia a un obrero español que casi casi roza con la categoría de artista. Diciendo esto no nos precipitemos su trabajo, ya que el mismo quiere que se le catalogue como obrero.

Desde hace 40 años vive en Francia, concretamente en Paris, un español llamado Matías Requena Peris, nacido en Valencia. Se trasladó a Francia cuando tenía 25 años, de modo que ahora cuenta 65. El primer trabajo que encontró fué el de modesto decorador de una fábrica de loza barata que había montado un italiano llamado Cardarelli. Hoy, esta empresa es una de las más importantes de Francia y se afirma que en cada mesa del país hay por lo menos dos platos y una fuente que Cardarelli haya fabricado.

El modesto decorador valenciano continúa hoy su trabajo como el día en que entró a trabajar. El gana su pan pintando estos motivos ingeniosos que van en la loza y que son sencillos. Pero los hace con gran arte y su vis-

Epinal (Francia). — Los habitantes del pueblo de Tremfontaine, en los Vosgos, informan que han visto un objeto luminoso en forma de cilindro, volando a gran velocidad por el cielo y dejando una estela de luz colorada. — Efe.

EDITORIAL

Palabras y obras de Franco

ENCHIDOS de poderosa vibración patriótica, sonaron en el histórico lugar del Alto de los Leones los envidados párrafos del discurso del Caudillo. Cincuenta mil hombres — todo un ejército — se habían reunido allí para escucharlos y, a distancia, en toda España hasta su más oculto rincón, han resonado después, ya a través de las emisiones de radio o de las columnas de la prensa, trasladando el ambiente emocional en que fueron pronunciados al corazón mismo de todos los españoles.

En un artículo que, oportunamente, dedicamos al Congreso Nacional de Ex-Combatientes, hacíamos notar que desde la fecha en que el Caudillo firmó su último párrafo de guerra, esculpiendo en una sola frase toda la grandiosidad de la victoria, no había surgido en la vida actual de España un instante tan lleno de trascendentes evocaciones. Allí, en efecto, se reunían entrelazándose todas las inquietudes de dos luchas: la de la propia guerra y la que ha sido necesario sostener después, en plena paz, frente a los enemigos emboscados más allá de las fronteras. Todo ello se reflejó soberbiamente en el discurso de Franco, que ha sido minuciosamente paladeado por la población en masa, para la cual es el signo de la unidad y la más honda compenetración a la vea del Generalísimo, marca indeleble impuesta y mantenida por el espíritu irreducible de un españolismo que no puede fallar.

Porque es el mismo que, bajo el cetro y el mando de los Reyes Católicos, creó la Patria Grande; el mismo cuya llamada el 18 de julio de 1936 removió los sentimientos de todos los que la amaban entrañadamente, el que ha dado poder frente al sacrificio y resistencia contra todos los ataques que menudearon con pertinaz constancia, para deshacerse como las olas del mar al chocar con las rocas de una costa acantilada.

Tal es, a nuestro juicio, la significación conjunta del Congreso de Ex-Combatientes y el fondo de formidable consistencia de las palabras del jefe del Estado que fué también el Guía y el Cid de la Cruzada reconquistadora de los valores nacionales.

Tanto más han de entrar en nuestro ánimo las maravillosas erudiciones patrióticas del Caudillo a las que siguen sus más directos seguidores en las batallas y siguen siendo los que, dentro de la totalidad de ellos se contienen lo que hemos vivido, contemplando como su esfuerzo ingente fué, uno tras otro, removiendo los obstáculos que siglos de desidia primero; luego el abandono trágico de las instituciones; después el caos de la república y — al terminar la guerra — la mala fe, la insidia y la traición, acumularon en la triunfante ruta de la España auténtica.

Recordemos este Congreso y rememoremos a la vez no solamente las palabras sino las obras del Caudillo. Todo esto que ha forjado: cuanto ahora poseemos en vigor nacional, en adelantos sociales, en poder producido en todos los aspectos de las actividades humanas y hecho reciedumbre política, que refleja en lo militar en el hecho incontrovertible de haber convertido el territorio patrio en fortaleza inexpugnable donde se estrellaron los países empujados en no querernos comprender... Pero que ahora empiezan a desvelar sus ojos y acaban, al fin, por aprender a comprendernos.

¿Preténdese oponer al terror

(Viene de 1.ª pág.) especie de tarea de enlace hasta hace poco entre grupos alemanes incontrolados y "un edificio a donde no se puede entrar". El tal edificio es sin duda el Cuartel general de las fuerzas armadas norteamericanas en Alemania. Luego, la tarea de enlace ha sido superada para pasar a la jefatura. Peters es un auténtico capitán de terroristas que en lugar de ponerse al servicio de los comunistas se pone al de las democracias. No se sabe por qué, pero desde que hay quiénes en el Mundo, se encuentran todos los tipos en los lugares más inverosímiles.

Los planes de Peters parecen muy completos, pero ahora, al quedar descubiertos se diluirán en la nada. Tenía entre otras manos proyectado el asesinato de personalidades políticas alemanas y de los principales generales soviéticos. Trenes,

puentes y carreteras saltarían en determinado momento, así como las fábricas sustanciales para los rusos. Sería una acción terrorista, sabiamente montada, con todo género de medios y capaz de destruir la organización logística rusa en Alemania Occidental, labor tampoco muy difícil porque a los rusos, en cuanto se les ataca a fondo se produce la desorganización.

Ahora bien, existe otro problema que la Policía británica va a tratar de solventar. ¿Quién ha ordenado la creación de este grupo terrorista? Los ingleses creen que el decir Peters es decir poca cosa. A ellos no les gusta el terrorismo de tipo oficial. Por ello, Peters acabará en la cárcel para responder debidamente de la vida y vicisitudes de este grupo, a causa del cual estamos seguros que Rusia protestará en breve... Max AGUIRRE.

Obrero español premiado

(Viene de 1.ª pág.) ta se mantiene perfecta. El dibujo adecuado, las flores, las frutas que pinta sobre la porcelana o la loza son quizás la causa del gran negocio de su patrón. Para él es una diversión más que un trabajo: "Veo a Valencia y veo a España, por cada florilla que pinto".

Este hombre ha estado trabajando los 40 años sin parar. Jamás ha estado enfermo, jamás ha tomado una vacación. Es soltero y vive tan cerca de la fábrica que cada día llega al primero. El abre la empresa y da la nota de la entrada de los 400 obreros todos los días, al gerente.

Como una labor como esta siempre premiada en Francia, las autoridades de la zona de París donde se halla

enclavada la fábrica le han escogido para ser premiado en lo que se llamará "El día del extranjero que trabaja en Francia". Requena y un griego de 90 años llamado Skuras, serán los primeros premiados.

Es probable que cuando haya recibido el premio Requena venza su reticencia a viajar y se vaya a España a pasar medio año y recordar su mocedad. No tiene nadie en Valencia, pero allí le quedan sus recuerdos. ¿Qué más puede apetecer un hombre que siempre ha vivido sólo? He aquí como un modesto español supo encontrar la felicidad siempre trabajando... pero trabajando a su pleno gusto... Marcel PRENDAST.

La perplejidad de las Naciones Unidas

(Viene de la pág. 1) se, de los deegados de todos los continentes, que se preocupan más por el organismo internacional que por cualquier disputa, y que creen que su deber es defender y proteger las Naciones Unidas de los intereses creados, del exceso de apasionamiento y de la ignorancia de la naturaleza de la institución.

El defender y fomentar las Naciones Unidas exige que se haga algo más que exhortar, que pedir moderación, que no se violenten las cuestiones insolubles en dicho organismo, hasta el punto de que se hagan de todo punto insolubles. Las exhortaciones y las súplicas tienen que ser insistentes. Pero, a mi juicio, ha llegado el momento de reafirmar las realidades fundamentales de las Naciones Unidas y de repudiar los peligrosos engaños populares.

La realidad fundamental es que las Naciones Unidas no constituyen un gobierno municipal, sino también la desde de los atributos de un gobierno. No promulga leyes. Puede recomendar medidas, pero no puede hacer que se pongan en vigor. Es un congreso de diplomáticos. No es una asamblea legislativa. No hay nada que la Asamblea General pueda hacer, o que alguno de sus órganos pueda hacer, que no pueda hacerse si los gobiernos deciden ponerle manos a la obra—mediante las vías diplomáticas. Las Naciones Unidas son una institución mundial creada por los gobiernos para facilitar la diplomacia de conciliación a fin de evitar la guerra.

El decir esto no es quitarle méritos a las Naciones Unidas. El único medio de ayudar a este organismo a hacer aquello para lo cual se fundó es dejar de esperar que haga lo que por naturaleza es incapaz de hacer. Lo peor que puede hacerse a las Naciones Unidas es obligarla a lidiar con cuestiones a las que no puede hacerles frente, con problemas que no puede resolver, con empresas que no puede llevar a cabo, con conflictos en los que no puede intervenir. El resultado de esto es no sólo el fracaso, no sólo la pérdida de fe, no sólo el colmo de la intolerancia y de la intransi-

gencia, sino también la desviación de las energías de la obra constructiva, útil y necesaria para que fue creado dicho organismo.

¿Y, cuál es dicha obra? En primer lugar, la de mantener relaciones diplomáticas con todos los puntos del globo. Es por esto que podría decirse que el éxito de la Asamblea General depende de si el volumen de conversaciones privadas señas entre los diplomáticos; es mayor que el volumen de su oratoria pública.

Por el Hell... (Viene de 1.ª pág.) un becero. Por la noche con currío también, entusiasmándose, a una velada de canto y baile flamenco.

VENDIO A SU HIJA —La policía barcelonesa ha procedido a la detención de una mujer soltera, de 25 años, a la que se acusa de haber vendido a una hija suya por mil pesetas. También la compradora quedó puesta a disposición del Juzgado.

EL "FACTO DE PAZ" —Anuncia-se en París que el gobierno de Francia "presentará a la Asamblea el Pacto de Paz con Bonn y el Tratado del Ejército Europeo, cuando estén listas las declaraciones explicatorias que han de acompañarlos".

MAS VELOCIDAD AUN —Se han realizado en Muroc (California) las pruebas de un avión experimental cuyas características se mantienen absolutamente secretas. Se cree que va dotado de dos motores a reacción, y se ha proyectado para alcanzar una velocidad que triplique la del sonido.

CHANG - KAI - CHECK INSISTE —En un llamamiento a los pueblos libres del mundo, radiado en Taipei (Formosa) el mariscal Chang - Kai - Check, ha propuesto la invasión de la China continental por las fuerzas nacionalistas a su mando, pidiendo a la vez a los Estados Unidos que les des del equipo necesario. E insiste en afirmar que es esta la única forma de contener la agresión comunista en Asia.

DEPORTIVAS



Hoy habrá sido día de "probaturas" en Es Forti. Por lo menos, así nos lo ha asegurado persona que puede estar en condiciones de saberlo.

—xx—

Un delantero centro, un interior y una defensa central serán enfrentados al U. D. Mahón en partido de entrenamiento.

—xx—

También es posible que se haga otro ensayo con "otro" ariete central, del que su "padrino" afirma que, en materia futbolística, tal vez no sea un "pou de ciencia", pero sí una "font".

—xx—

Asegura también que el muchacho — 25 años y 75 kilos de delantero centro— juega como los propios "ángeles" o, mejor dicho, como los mismos "santos". Como "San Carlos", digamos, si es que "in illo tempore" se practicaban los deportes.

—xx—

En una reseña de "Jornada" — juez y parte, queirías que no, interesada — se dice que el segundo gol del Mestalla al Mallorca fue logrado en jugada bastante dudosa y que al Mallorca se le anuló un tanto por supuesta falta, no muy clara.

Esto nos congratra un poco con nuestros "pronósticos" del viernes pasado.

—xx—

Para el día 2, como ustedes taben, se ha anunciado otra corrida en nuestro cósido taurino.

Como ustedes no ignoran, el día 2 juega en Son Canals el Orihuela.

—xx—

No deja de parecer rara esa nueva "coincidencia". ¿Será casualidad? ¿Mallorquismo? ¿O antibaleaeriquismo?

Y Vdes. perdonen el trabalgua.

—xx—

Estuvimos ayer tarde de palique con Xim. Parece que el hombre está un poco "amoscado" con nosotros, por lo que considera una "carga" excesivamente violenta para los "atlets" suyos que actúan en el primer once blanquiazul.

—xx—

Precisamente, eso es lo que nosotros tratamos de hacer comprender. Que los muchachos son demasiado muchachos, para resistir tales "cargas"... cuando se les echa el adversario.



¿Sans al Real Madrid?

En el avión directo de Madrid salieron ayer el director del R. Mallorca, Sr. Bestard y el jugador Sans, extremo derecho.

Según noticias ciertas esta tarde el Real Madrid, en un abito menos de esperar, los promotores han tenido en cuenta las actuaciones de Albadalejo y Correa y no han vacilado en brindarles nueva actuación.

Para Albadalejo, en la categoría de los pesos gallos, se le enfrenta a un rival de categoría. Se trata de Giménez, un púgil peninsular que en su dilatado historial deportivo no lleva perdida ni una sola pelea.

Ardil, un reconocido valor de Canet de Mar, será opuesto a Correa, el púgil promotor de grandes actuaciones.

Reaparece Vidal, el combativo muchacho mallorquín que tan buenas peleas ha ofrecido a nuestros aficionados. En este combate será enfrentado al catalán Cots.

Y en el primer combate profesional, veremos al mallorquín Bernabá frente a Carlos García, catalán y considerado como uno de los mejores alumnos del profesor Artero.

Otra combinación que ofrecerá, no lo dudamos, cuatro excelentes combates.



OTRO GRAN PROGRAMA CON LA REAPARICIÓN DE ALBADALEJO Y CORREA

El domingo próximo tendrá lugar en el magnífico cuadrilátero del Teatro Ballear, la segunda sesión matinal de pugilismo que tanta animación recoge después de la función inaugural del domingo último.

En el programa, como no cabía menos de esperar, los promotores han tenido en cuenta las actuaciones de Albadalejo y Correa y no han vacilado en brindarles nueva actuación.

Para Albadalejo, en la categoría de los pesos gallos, se le enfrenta a un rival de categoría. Se trata de Giménez, un púgil peninsular que en su dilatado historial deportivo no lleva perdida ni una sola pelea.

Ardil, un reconocido valor de Canet de Mar, será opuesto a Correa, el púgil promotor de grandes actuaciones.

Reaparece Vidal, el combativo muchacho mallorquín que tan buenas peleas ha ofrecido a nuestros aficionados. En este combate será enfrentado al catalán Cots.

Y en el primer combate profesional, veremos al mallorquín Bernabá frente a Carlos García, catalán y considerado como uno de los mejores alumnos del profesor Artero.

Otra combinación que ofrecerá, no lo dudamos, cuatro excelentes combates.



AYER EN EL FRONTON

Dos partidos poco emocionantes fueron los de la tarde. El primero lo ganaron Echave y Mendive ante Gorri y Mayol y para ello tuvieron que luchar forzosamente, sobre todo al principio en que los vencidos se defendieron con ahínco, decayendo bastante después, circunstancia que aprovecharon Echave y Mendive aumentando el marcador, erminando con 25 tantos a 17.

El segundo que disputaron Egaña y Ortuondo contra Coll y Arrieta, fué de resultado adverso para los primeros que desde los primeros tantos se vieron dominados francamente hasta terminar vencidos por 24 a 14 con lo que el encuentro careció de interés.

Por la noche, en reñida lucha y con pequeñas diferencias en el marcador, se desarrolló el encuentro en que intervinieron Orlasolo y Arriola contra Julián y Urquidí saliendo vencedores en la contienda éstos últimos al lograr imponerse en un arranque final con el que salieron triunfantes por 25 a 19.

El Trio de ayer 5-1-8 se pagó a 329 pesetas por boleto.

Eso, ¿hasta cuando?

El fútbol mallorquín de categoría nacional que está representado por nuestros dos Clubs más antiguos, el Real Club Deportivo Mallorca y el Atlético Baleares, está pasando por una pavorosa crisis, que no debe continuar.

TODOS; directivos, entrenadores, jugadores, afición y prensa, pongamos cada cual nuestro grano de arena para encauzarlo por mejores derroteros.

¿Eso, ¿hasta cuando? Es muy doloroso para los que sentimos con toda el alma y el corazón el juego del fútbol, ver la hecatombe, en esta temporada, de la representación mallorquina dentro del estamento nacional.

¿Es concebible que los dos equipos en los seis partidos jugados en la península solo hayan marcado un gol (Llense 1 — Mallorca 1), mientras que nuestros guardametas han visto por 19 veces el balón llegar a la red?

Que nuestros diez delanteros en sus tiros a puerta resultan angelitos sin pizca de puntería y sobrada inocencia, por sabido se calla. Pero también las líneas traseras tienen su mija de culpa. Aunque parezca increíble los menos responsables son los dos vigilantes del marco.

Ciencia y saber, la tienen casi todos los jugadores, mas en un equipo que en otro, pero falta una cosa esencialísima: una elevada moral y el amor propio de profesional.

¿Por qué ocurre esta crisis? Indudablemente por la forma de jugar. En unos recientes partidos les hemos visto ir de un lado para otro sin ton ni son, ejemplo: Mallorca-Melilla y en otros hacer juego alto cuando el contrario lleva ventaja en esta modalidad, ejemplo: Atlético Baleares-Las Palmas.

Todos repito, hemos de poner nuestra particula para formar un cuerpo sano y robusto. Lo exige el buen nombre de Mallorca, dentro la Competición Nacional.

Por eso diríamos a los entrenadores y a los jugadores: Borrón y cuenta nueva; volvámos a empezar, como en aquellos tiempos de un Alfonso XII y un Baleares.

Jaiomar.

LEA SIEMPRE: «LA ULTIMA HORA»

Billar

M. SASTRE VENCE A LOPEZ

Anoche en el Bar Güell se disputó el partido de 3 bandas más interesante de los efectuados hasta ahora, que puso de manifiesto la gran forma que atraviesa Miguel, de "La Mundial".

Pues Miguelito hizo ni más ni menos que vencer al líder López, situándose él en tal lugar para también clasificarse líder de la facada mayor con 8 carambolas — el record del mundo en esta especialidad es de 12 —, consiguiendo de paso la victoria más abultada hasta hoy ya que el partido finalizó con la diferencia 40—25.

Para dar idea de las reacciones de ambos contendientes, he aquí diversas fases en el marcador:

López	Sastre M.
3	2
3	21
24	30
25	40

Para esta noche otro plato fuerte: Blando, el mago del billar y el catalán Valentí, lucharán por dos valiosos puntos ya que el que los consiga se situará empatado para el primer lugar junto con M Sastre.

Arbitrará como de costumbre don Cayetano Aguiló y al finalizar el partido habrá carambolas de fantasía a cargo del popular "Fleta".

Suscribase a «La Última Hora»

PARA SU HERNIA TENEMOS SU APARATO CASA CODINA (JUNTO AL BORNE) (625)

Ayuntamiento de Palma

A los efectos procedentes, se hace público que el día 31 de Octubre del año en curso, a la hora doce de su mañana, tendrá lugar la apertura de pliegos presentados optando a la subasta de las obras de urbanización y pavimentación asfáltica de las calles de Capitán Vila, Fausto Morell, Luca de Tera y Plaza de Pedro Garau del Ensanche de esta Ciudad.

La presentación de pliegos en la Secretaría de esta Corporación terminará a la hora doce del día 30 del mes en curso.

El tipo de subasta en baja es de 1.161.091'33 pesetas y el depósito provisional que habrá de constituir cada licitador es de pesetas 23.221'82, el que ampliará el ramatante hasta completar la suma de 46.443'65 pesetas, que quedará como fianza definitiva, para asegurar las responsabilidades del contrato.

El modelo de proposición figura el pie del anuncio inserto en el Boletín Oficial de esta Provincia, número 13.399 y Boletín del Estado número 278 correspondientes al Martes día 29 de Septiembre y Sábado día 4 de Octubre del año en curso respectivamente.

Palma de Mallorca a 21 de Octubre de 1952.

EL ALCALDE, Juan Coll (762)

Festividad de Cristo Rey

Nota del obispado

El próximo 26 de octubre, celebrará la Iglesia la festividad de Cristo Rey, establecida e indulgiada por Su Santidad Pío XI.

Es fiesta principal de toda la Iglesia, pero de forma especial lo es de los distintos organismos de la Acción Católica. El Reglamento General de los Consejos Diocesanos declara el día de Cristo Rey, fiesta oficial de principio de curso.

En conformidad con las normas pontificias, con la gravedad de los momentos presentes y con las orientaciones de la Jerarquía a la Acción Católica Española, el Excmo. y Rdmto. Sr. Obispo ha servido disponer:

1. — Que se procure que la fiesta de Cristo Rey revista un marcado carácter de reparación pública y de solemnisimo homenaje a la Realeza de Jesucristo.

2. — En todas las Parroquias de la Diócesis se celebrará, en ese día, Misa de Comunión General y Misa Mayor solemne, a las que se invitará a todas las Asociaciones y a los fieles en general. Aquéllas asistirán con sus banderas y estandartes.

3. — Encárguese todas las Juntas Parroquiales de Acción Católica, como organismos coordinadores, de ayudar a los respectivos Párrocos en la organización y detalles de dicha festividad.

4. — El Rdmto. Prelado celebrará solemne Misa Pontifical en la Santa Iglesia Catedral, esperando verse particularmente acompañado por los organismos de Acción Católica de la Ciudad y por todas las demás Asociaciones de fieles, asistiendo con sus estandartes y banderas.

5. — En todas las Misas de las parroquias, iglesias y bratorios públicos de la Diócesis se hará, en tal día, una colecta, cuyo producto será destinado a subvenir las más importantes necesidades — cada día mayores — de la Acción Católica Diocesana. Según el "Decreto organizando las colectas" del Rdmto. Prelado, en 14 de julio del año en curso, B. O. págs. 359.363, esta colecta obliga en conciencia a todos los Párrocos y Rectores de iglesias de la Diócesis, incluso de aquellas que fueran regidas por Religiosos exentos. Las limosnas recogidas en la misma deberán entregadas integradas a esta Cúria, en los primeros diez días del mes de noviembre.

6. — A tenor del citado decreto, queda prohibido en el mismo día, cualquier otra colecta, sea cual sea la iglesia de que se trate.

7. — Se faculta a las Juntas Parroquiales de Acción Católica, para que, bajo la autoridad de los Párrocos, encarguen de efectuar la colecta, la cual, deberá ser previamente anunciada a los fieles en cada Misa, exhortando al desprendimiento a la generosidad.

8. — Procúrese, sin mirar la oportuna instrucción catequística hacer alusión en la misma, al significado de la festividad y al significado del Romano Pontificado, de todos los católicos sepan, en alguna forma, los medios para extensión del Reino de Jesucristo.

9. — En conformidad con la Instrucción Pastoral Rdmto. Prelado, promulgada en el acto de clausura de la Asamblea General de la Acción Católica de Mallorca, comunicada en el Boletín de Enero del pasado año (años 24-32), en el cual que, en todas las Parroquias se constituyan asociaciones fundamentales organismo coordinador Junta Parroquial, podrá aprovecharse la festividad de Cristo Rey, para constituir las Parroquias, los mismos de Acción Católica, por diferentes circunstancias, todavía no habiendo sido constituidos. Para deben solicitarse, de los respectivos Junta o Consejo Diocesanos, las oportunas normas.

10. — Sea el día de Cristo Rey, el escogido para el colectivo de los socios Ramas menores a las respectivas Ramas adultas constituyan las cuotas que está preceptuado en el artículo 41 del citado Reglamento.

Constituya la festividad de Cristo Rey un sentido homenaje de adoración y pía a Nuestro Señor Jesucristo.

El Canciller Secular

Frontón Balear

Hoy Jueves día 23. Tarde a las 5'15.

Egaña-Goitia contra Gorri-Draechea.

Arasate-Arrieta contra Coll-Azpi.

Noche a las 10'30.

Olasolo-Zarauz contra Hernández-Jatraz.

El Trio de ayer 5-1-8 se pagó a 329 pesetas.

TRIO PARA HOY: 1. Ormaechea; 2. Zarauz; 3. Mintegui; 4. Arrieta; 5. Arrasate; 6. Carmelo; 7. Mayol; 8. Hernández.

¡INTERESANTISIMAS QUI- NIELAS! ¡ENTRADA LIBRE! (330)

TRIBULETE

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en Legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en tasa.

SE DESEA pequeña habitación para despacho en piso céntrico con teléfono. Escribir a "PUBLICIDAD BALEAR. S. A. al núm. 1635. (753)

SE ACABARON los pinchazos con Perrumí. Acuda a casa de la motocicleta y se lo pondrán en un instante. (756)

TRIPAS para embutidos. Tablajeros Unidos, Camp Redo (Lado Matadero) Teléfono 3080, Envíos a Pueblos. (400)

TINTAS las mejores marcas, en Librería Tous, P. Cort, núm. 29.

SE VENDEN, cuatro solares de unos 800 metros cuadrados cada uno, situados en las proximidades de la Bonanova, rodeados de pinar y con espléndida vista de la bahía y costa de poniente. — Informarán en PRENSA MALLORQUINA, S. A. — Plaza de Santa Eulalia, núm. 11 y 13.—Teléfono: 2853. (137)

MOTOR MARINO KELVIN, se vende. — Potencia 9 H.P. completo con cambio de marchas, hélice, etc., perfecto estado. Razón: Teléfono 1417-1074. (759)

CERCA AVENIDAS. Casa de tres dormitorios y baño. Vendo por 85.000 pesetas. — Ramis—Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, teléfono 4250. (715)

URBANA, cerca Sala Augusta, de dos locales y dos pisos espaciosos, toda libre. Vendo: 375.000 pesetas. — Ramis—Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, Teléfono 4250. (715)

VIAJANTE ruta península cédula representación con chién tele. Informes: Antillón, 9. (644)

VENDO: Molinillo especies, una incubadora de 250 huevos. Informes: Padres Teatinos (Son Español). (760)

CHALET en Son Amadams, con cinco dormitorios y baño, todo rodeado de jardín (libre). Vendo por 300 mil pesetas. — Ramis—Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, Teléfono 4250. (715)

DISFRUTE de una motocicleta nueva LUBE. Casa de la motocicleta le paga el máximo de su valor de su motocicleta usada. (756)

EN EL TERRENO. Planta baja libre. Vendo por 125.000 pesetas. — Ramis—Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, teléfono 4250. (715)

ANUNCIESE EN LA ULTIMA HORA

Gran Compañía ALEJANDRO O'LOO primera actriz Paquita FERRANDEZ

TEATRO PRINCIPAL

HOY JUEVES TARDE A LAS 7

Ultima representación de la obra inmortal de Pedro Calderón de la Barca

La vida es sueño

Noche a las 10'30 estreno en España de la comedia dramática de Joaquín Aristigueta

Poderoso Don Dinero, con asistencia del autor

TRIPAS PARA EMBUTIDOS TABLAJEROS UNIDOS CAMP REDO (lado Matadero) Teléfono 3080 ENVIOS A PUEBLOS

Solares en venta

Se venden VARIOS solares de unos 800 metros cuadrados cada uno, situados en las proximidades de la Bonanova, rodeados de pinar y con espléndida vista de la bahía y costa de Poniente.

Informarán en PRENSA MALLORQUINA, S. A., Plaza de Santa Eulalia, números 11 y 13. Teléfono 2853

PARA ANUNCIOS en este periódico dirigirse a

Publicidad Balear, S. A.

Plaza de Cort, 10 - Teléfono 2081, de 9 a 13 y de 16 a 19 en

LA ULTIMA HORA

Calle Olmos numero 2, Teléfono 1248 de 8 mañana a 8 noche

Navíos ingleses en la bahía de POLLENSA

LLEGARON A LAS CUATRO DE LA TARDE FONDEANDO A LA ALTURA DEL FARO DE FORMENTOR. — EL CONSUL BRITANICO PASA A SALUDAR AL COMANDANTE DEL "DEWONSHIRE". — VINO DE HONOR

A la hora más arriba indicada han arribado a la bahía de Pollensa, en visita oficial, los buques de la Real Armada inglesa, crucero "Dewonshire" y fragata "Enard Bay".

Fondearon a la altura del Faro de Formentor. A los dos paros de ordenanza hechos por los navios, contestaron con salvos los fuertes de la costa.

Poco después, el Consol británico en Palma Mr. Lake, se trasladó al crucero para saludar y dar la bienvenida al Comandante, Capitán de Navío Mr. William Godfrey Grandford, cuya biografía insertamos en nuestro número anterior.

Más tarde, el ilustre marino, en compañía del Consol de su país venían a tierra, cumplimentando a las autoridades.

A las seis, hora en que nos disponemos a cerrar esta edición, es ofrecido un vino de honor a los Jefes y Oficiales de las dos naves.

Como dijimos, vienen a bordo del "Dewonshire" 49 oficiales, 170 cadetes y 530 marineros; en el contratorpedero "Enard Bay" viajan 7 oficiales, 30 cadetes y 106 marineros.

Mañana las autoridades devolverán la visita al Comandante Godfrey Grandford. Los cadetes y oficiales durante su permanencia en Mallorca realizarán excursiones

TAURINAS

La repetición de "Antoñete"

La Empresa de nuestra plaza de toros último anoche el cartel de la novillada que ha organizado para el domingo día 2 de noviembre, y en la que Antonio Chenel "Antoñete", volverá a torear en Palma en premio a su excepcional triunfo alcanzado el pasado domingo.

En Palma, "Antoñete" se despedirá como aovillero. Tomará la alternativa el mes de Marzo próximo, y para la temporada próxima un solo Empresario le tiene firmadas ya cuarenta corridas.

Los novillos-toros que se correrán el día 2 serán como ya se dijo del Marqués de Albaserrada, divisa que tan prestigiosa quedó en Palma el domingo pasado.

Completarán la terna los novilleros Antonio Sevilla y Carlos Corpas, ambos conocidos de nuestro público por haber actuado con éxito repetidas veces en nuestra plaza esta temporada.

"Antoñete" hará el paseillo luciendo el capote de paseo que el domingo pasado le adjudicó por votación el público.



Diputación Provincial de Baleares

Hasta las trece horas del día 8 de noviembre se admitirán en el Negociado de Beneficencia de la Secretaría de esta Diputación proposiciones para optar al Concurso anunciado para contratar el suministro de mobiliario a la nueva Casa provincial de la Infancia y cuya relación y características aparecen insertas en el Boletín Oficial de la provincia correspondiente al día 14 de octubre del corriente año.

Los solicitadores deberán constituir fianza provisional por la suma de 5.000 pesetas. Las proposiciones deberán reintegrarse con timbre de la clase 6.ª (470 pesetas) y sello provincial de 15 pesetas.

Palma, 22 de octubre de 1952. El Presidente, [652]

El problema de Corea, primer asunto a debatir en la Asamblea de la O. N. U.

La cuestión tunecina-marroquí seguirá inmediatamente después

Limpieza de comunistas en el Organismo Internacional

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York). — Por 51 votos contra 5 (el bloque soviético) y 4 abstenciones, la comisión política de la asamblea general de la ONU ha acordado incluir la cuestión de Corea en el primer lugar del orden del día.

Asimismo, por 34 votos contra 20 y 6 abstenciones, se decidió estudiar las cuestiones referentes a Tunes y al Marruecos francés, inmediatamente después del debate sobre Corea.

Se piensa en la posibilidad de que el debate se inicie con un discurso del Secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson, en el cual

expondrá ampliamente la cuestión, incluida la actitud de las Naciones Unidas en Corea. Se cree, igualmente, que Acheson presentará un proyecto de resolución, por el que se pida la aprobación de la forma en que los Estados Unidos han llevado la guerra coreana, en representación de la ONU y se solicite al presidente de la Asamblea General, Lester Pearson, que inste a los comunistas a la aceptación de la tregua, en las condiciones propuestas por las Naciones Unidas.

La comisión política reanudará su sesión a las 21 horas de hoy, jueves, hora española. — EFE.

Sede de las Naciones Unidas. — El Secretario General de las Naciones Unidas, Trygve Lie, ha destituido hoy a un funcionario del Secretario y ha suspendido en sus funciones a otros diez, por negarse a contestar a las preguntas que acerca de sus actividades personales y posibles contactos con el partido comunista se les hicieron, ante el subcomité senatorial de seguridad interior de los Estados Unidos.

Todos los funcionarios citados son de nacionalidad norteamericana. Además de los once funcionarios de referencia, la esposa de uno de ellos, agregada a la fundación internacional de Socorro a la Infancia, ha presentado la dimisión de su cargo, después de haber admitido ante el subcomité citado, que había sido comunista y que simpatizaba aun "con algunos de los objetivos del partido".

El Secretario General de las Naciones Unidas no ha adoptado ninguna decisión

en este caso y sólo se ha limitado a conceder una "licencia especial", hasta tanto termine su contrato con las Naciones Unidas. — EFE.

El título de Marqués de San Leonardo de Yagüe

Madrid.—Ha sido concedido al Capitán General Excmo. Sr. Don Juan Yagüe Blanco el título de Marqués de San Leonardo de Yagüe para sí y para sus hijos y descendientes.

En el preámbulo de la disposición se dice que desde las brillantes acciones en África en la Legión y Regulares, hasta los resonantes triunfos militares al frente del Cuerpo de Ejército de Marruecos durante nuestra Cruzada de Liberación, así como la gran labor de paz desarrollada en la post-guerra, hacen de Don Juan Yagüe un ejemplo de entera, valor y amor a España y acreedor a que su nombre sea honrado y destacado perpetuándolo en su descendencia.—Cifra.

La mayoría de los granjeros sólo tienen cuchillos y picas para hacer frente a los posibles ataques de los terroristas de la organización Mau-Mau.

Esa organización, ha declarado la "guerra a muerte" a los blancos y ha llevado ya a cabo una serie de asesinatos. — EFE.

Nairobi. — El número de detenciones practicadas entre los miembros de la organización terrorista Mau-Mau, asciende a 110 por lo menos. Se cree que en la última relación de detenidos faltan siete nombres de nativos.

Tres han sido encarcelados por haber atacado a un granjero y su esposa en Kuambu en los primeros días de este mes y los otros cuatro, por suponerseles complicados en el incendio de la casa de una mujer, que se negó a prestar el juramento Mau-Mau.

Parece ser, que en regiones remotas se ocultan elementos terroristas responsables de la muerte de 43 europeos y africanos. Las patrullas aéreas mantienen la vigilancia sobre las zonas sospechosas. — EFE.

Berlin.—Los comunistas de Alemania Oriental preparan planes para incautarse de todos los receptores de radio y sustituirlos por sencillos altavoces, conectados con receptores centrales, según dice "Neue Zeitung", el periódico de la alta comisaría norteamericana.

Se piensa en prohibir la tenencia de receptores propios y en las casas de vecinos y en las fábricas, un receptor del estado alimentará múltiples altavoces, distribuidos por todos los edificios. Con esta medida no se podrán oír emisiones occidentales, alemanas o extranjeras, y la única opción que habrá, en algunos casos, será la de conectar o desconectar el altavoz. —Efe.

Ha embarrancado el remolcador 'Ciclope'

Siete hombres de su tripulación -entre ellos el Comandante- han desaparecido. Los 47 restantes han sido salvados

Madrid.— El Ministerio de Marina ha hecho pública la siguiente nota:

El Capitán General del departamento marítimo de El Ferrol del Caudillo comunica que al regresar a su base de Marin, la noche pasada, el remolcador de altura "Ciclope", remolcando los blancos utilizados hasta última hora de la tarde de ayer por las unidades de la primera agrupación de escolta en los ejercicios de tiro que vienen realizándose, por causas que todavía no se han concretado, pero inicialmente producidas por un descenso en la presión de la cámara y consiguiente falta de gobierno, agravadas por la cerrazón reinante, hubo de fondear en malas condiciones al Sur y a corta distancia de la isla Onza.

Poco tiempo después y, sin duda, por efectos de la

mar que recalaba, cayó sobre la restinga de piedra que despiende la citada isla, quedando varado.

Destacadas inmediatamente varias unidades de guerra, se organizaron muy de madrugada los trabajos de salvamento y al no ser posible poner a flote el barco, se dispuso el de su dotación y equipo de "observación de tiro", enviado por el Polígono Naval para el desempeño de tal misión durante los ejercicios. Fueron recogidos cuarenta y siete hombres, debiendo lamentarse la desaparición de siete, entre los que figura su comandante.

Los trabajos de salvamento y pesquisas de recuperación del personal que falta, se llevan a cabo con la mayor efectividad.

Terror en KENIA

Londres. — Un envío de 70 rifles automáticos saldrá en avión para Kenia, como contestación al llamamiento hecho por los aterrorizados paisanos blancos, que se encuentran aislados en el interior del territorio.

Con tal objeto, el Ministerio de Aviación Civil ha decidido hacer caso omiso de la ley que prohíbe a los aviones civiles transportar armas a fin de resolver la escasez de armas cortas en Nairobi.

La mayor parte de los granjeros sólo tienen cuchillos y picas para hacer frente a los posibles ataques de los terroristas de la organización Mau-Mau.

Esa organización, ha declarado la "guerra a muerte" a los blancos y ha llevado ya a cabo una serie de asesinatos. — EFE.

Nairobi. — El número de detenciones practicadas entre los miembros de la organización terrorista Mau-Mau, asciende a 110 por lo menos. Se cree que en la última relación de detenidos faltan siete nombres de nativos.

Tres han sido encarcelados por haber atacado a un granjero y su esposa en Kuambu en los primeros días de este mes y los otros cuatro, por suponerseles complicados en el incendio de la casa de una mujer, que se negó a prestar el juramento Mau-Mau.

Parece ser, que en regiones remotas se ocultan elementos terroristas responsables de la muerte de 43 europeos y africanos. Las patrullas aéreas mantienen la vigilancia sobre las zonas sospechosas. — EFE.

En la reunión del grupo parlamentario del partido se ha aprobado de forma arrolladora una resolución, presentada por Clement Attlee, que ordena la disolución inmediata de todos los subgrupos del partido, que no hayan sido oficialmente reconocidos.

La votación fue de 188 contra 51, según personas que asistieron a la sesión celebrada a puerta cerrada.—Efe

WUCHACHOS para venta callejera de este periódico se necesitan. Informes en esta Administración.

¿Por qué no será televisada la coronación?

Londres. — Los miembros laboristas del Parlamento proyectan forzar un debate en la Cámara de los Comunes sobre la decisión de prohibir que sea televisada la ceremonia de la coronación de la Reina Isabel, a menos que se les demuestre que la medida ha sido adoptada por razones urgentes.

Las preguntas de los laboristas sobre tal cuestión serán dirigidas al primer ministro Winston Churchill. — Efe.

DESDE NUEVA YORK PARA "LA ULTIMA HORA"

Thule, en Groenlandia, el gran depósito atómico

Los aparatos allí estacionados, atarían pasando en vuelo por sobre el mismo polo

Nueva York.—Al menos en el terreno de la guerra fría, los Estados Unidos han ganado una importante partida a los rusos. La instalación de la base aérea de "R-Thule" o "Thule" a secas, en la costa de Groenlandia representa sin duda alguna el esfuerzo más trascendental efectuado por Norteamérica para mostrar a los comunistas cual es la extensión de su poder.

Según el general Mac Flipper, jefe de la base aérea de Thule, de esta nace el abanico aéreo más mortal que jamás haya podido encontrarse en la historia. De Thule pueden salir en caso de guerra 800 bombarderos de gran radio de acción que abandonan Groenlandia en forma de haz pueden extenderse sobre el territorio soviético, arrasándolo a partir de Murmansk y acabando en las inmediaciones de Stalingrado.

Un ataque de este género puede dejar a Moscú y a Leningrado en unión de otras importantes ciudades reducidas a escombros. Porque, naturalmente, las bombas que los aviones de Thule llevarán bajo sus alas no serán comentarios sino la última palabra de la fabricación atómica.

La base de Thule ha sido montada por especial atención y cuidado del general Omar Bradley, jefe del Estado Mayor conjunto norteamericano. La elección revela una vez más el genio de este militar a quien puede catalogarse ya dentro de lo mejor que el arte castrense ha producido en la América del siglo XX. Porque además de ser una base maravillosa, Thule tiene otra trascendental ventaja. El frío normal en aquellas latitudes adormece las cargas de uranio de las bombas atómicas, reduciendo totalmente el peligro de los mentes, la probabilidad de que mene, la probabilidad de que una bomba atómica estalle en el arsenal es de un 6 por ciento, cosa que nunca sucede por los muchos cuidados que se toman. Pero si una sola estallara, habría motivo para tener un luto en el corazón del mundo libre, muy concentrado. En Thule, la probabilidad se reduce a cero, y por ello, las bombas pueden estar allí almacenadas tranquilamente. Es más, Thule está destinado a convertirse en uno de los almacenes de mayor importancia, de bombas y aparatos atómicos.

Si algún día aciago, los aviones que se encuentran en uno de los almacenes de bombardear, la mayor parte de ellos lo harían pasando

por el casquete superior del globo terráqueo, es decir, sobre el mismo Polo Norte. Con este paso se ganarían miles de kilómetros de distancia y los efectos de los bombardeos serían mas mortíferos. Las pruebas de paso sobre el casquete esférico polar fueron hechas por el piloto Bhirr mediados del año pasado y los grandes resultados, a pesar de haber empleado para la experiencia un avión "Mustang" viejo.

Siendo Thule la base más elevada del mundo occidental, a ella corresponde todo género de vigilancias, de cuil dados del mundo libre. Sus grandes e impresionantes instalaciones de radar reco Thule tuvieron que salir a mentos de los aviones soviéticos en el mismo corazón de Rusia. Este movimiento es siempre escaso, y se circunscribe a idas y venidas de aviones militares especialmente. La aviación como transporte para personas tiene muy poca importancia en la U.R.S.S.

En Thule hay 4.500 soldados norteamericanos nativos de los estados del norte de EE. UU. todos ellos hechos al frío y dispuestos de prestar servicios útiles....

Albert CHAVES

LEA SIEMPRE: "LA ULTIMA HORA"



(De 9 mañana a 10 noche) Rubi, Sindicato, 146 Aguiló Pomar Padre Bartolomé Pou 40.

Alemany Concepción, 43 Artigues, Rubi, 11 Canals, Av. A. Roselló, 71 Coll Sierra, Monjas, 2 González, Hornabeque, 56 Mascaró, General Godeó, 13 Santandreu, Fausto Morell, Grimalt, Héroes de Manacor, 136

Victoria, Calvo Sotelo, 122 (De 10 noche a 9 mañana) SERVICIO NOCTURNO Vda. Trián, San Miguel, 159 Vidal, Pl. Weyler, 22 (Terreno).

Teatro Lírico

presenta hoy

a la reina del cinecolor español

Paquita Rico

en su última gran producción

María Morena

(En cine fotocolor)

La película que mejor exalta la vida de Andalucía y su rico folklore.

En el mismo programa:

Mares de China

(654)



Exposición Nacional de Peluqueros

CONCURRIRAN 3.000 PELUQUEROS DE TODA ESPAÑA

Bacelona. — Los peluqueros tásticos y originales de peinados femeninos presentados en la Exposición Nacional, que se celebrará en Barcelona, intervenció de 3.000 peluqueros de toda España, concurrirán a una asamblea nacional.

Siete son las posiciones que se estudiarán en esta asamblea: Intrusismo, profesional, carne de tributación industrial, cultura de nuevos establecimientos, competencia de tarifas bajas y concursos de peticiónes para la moda nacional. Estos 3.000 peluqueros, representados por 50.000 que, entre otros, productores de toda España. — Cifra

¡PRONTO! Gozaremos de unas espléndidas VACACIONES con



Grandes artistas, mujeres, melodías, cantadoras y gracia a dadas.

MARTES ESPECTACULAR ESTRENO

Augusta Rialto Moderno

HOY Y TODOS LOS DIAS

AMAY

DIRECTOR: LOUIS MELLÉ

(Autorizada para todos los públicos)

Microbiología Industrial por

S. C. Prescott y C. A. Un panorama completo del estado actual de la microbiología en relación con múltiples aplicaciones.

220 pesetas De venta en la librería Tous.

CHURCHILL

Sus Memorias de la pasada guerra

NUMEROSAS ILUSTRACIONES Los 10 primeros TOMOS LUJOSAMENTE ENCUADERNADOS. VERDADERA JOYA. VENTAS A PLAZOS.

Librería TOUS